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 Az alkotói ösztöndíj jelentős mértékben segített, hogy az elmúlt évben kreatív maradjak a 

képzőművészet terén. A pályázatra jelmeztervezőként pályáztam, mivel ebben a szakmában 

szabadúszóként dolgozom eléggé kiszámíthatatlan, hogy milyen gyakorisággal kapok felkéréseket 

színházaktól, rendezőktől. A 2016-2017-es évadban két munkám van kilátásban és csak az ösztöndíj 

lejárta után kezdek ezekkel dolgozni (Yasmina Reza: Az öldöklés istene, rendező Barabás Árpád, 

Csíki játékszín Csíkszereda; Az élet fája, mesejáték, rendező Csíki Zsolt, Figura Stúdió Színház 

Gyergyószentmiklós) ezért úgy döntöttem, hogy az elmúlt egy évet a képző- és iparművészetnek 

szentelek. Az ösztöndíj biztosította a különféle anyagok beszerzését, mint például a bőr, különböző 

fémek, fa és műgyanta. Lévén az általam legkedveltebb anyagok, szívesen kísérleteztem ezekkel. 

Szeptemberben részt vettem a szárhegyi képzőművészeti táborban, ahol szakralitás témában 

készítettem el a "Bőség zavara" című munkámat. Óriási tapasztalat volt számomra ez a tábor, 

rengeteg képzőművészt ismerhettem meg ezáltal, és kedvet kaptam a további folytatásához. 

Október végén Sepsiszentgyörgyön megrendezésre került a második Design hét, ahol meghívást 

kaptam egy design kiállításra és egy divatbemutatóra. A kiállításra készítettem a "Szivárvány" című 

installációmat, ami az iparművészeti tevékenységeimhez tartozik, ez egy jelentős munka számomra, 

mivel a régi terveim között volt, hogy a védjegyemmé vált munkámról készítsek tíz darabot 

különböző színben. Ehhez egy nagyobb anyagi fedezetre volt szűkségem, amit most sikerült 

megvalósítani. A divatbemutatóra is készítettem egy mini bőr kollekciót, ami jelentős sikernek 

örvendezett. 

Az ösztöndíj elnyerésének köszönhetően kreatív maradhattam abban, amit szeretek csinálni, 

mindemellett részt vehettem kiállításokon. Nem utolsó sorban eljutottam különböző színházi 

bemutatókra, tekintettel az előttem álló feladatokra. Ezúttal szeretném megköszönni a lehetőséget, 

hogy részese lehettem az ösztöndíjnak.

 

 

 

 

 

 

  Bőség zavara – bőr maszk 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 Szivárvány – bőr installáció 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Design hét - divatbemutató 

 

 


